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Letra D.

0 1°parégrafo esclarece o sentido da palavra "prensa”, que ¢ "imprensa”,
"noticiario", em portugués, dizendo que a imprensa internacional tem
maltratado o México, atribuindo coisas negativas e s0 vendo as desgragas
desse pais.

Letra D.
A resposta esta clara no 1° paragrafo, no seguinte fragmento: "El
patriotismo debe interpretarse como la obligacion de ver de frente la
realidad".

Letra E.

A resposta encontra-se nas primeiras linhas do 2° paragrafo onde diz
que "San Juan Ixhuatepec tem o aspecto de Hiroxima depois do
bombardeio".

Letra A.
As primeiras linhas do 4° paragrafo esclarecem que foi mediante uma
mobilizagao solidaria que se respondeu & tragédia mexicana.

Letra B.

0 4° paragrafo do texto Il comega esclarecendo que, em geral, 0s
"piropos" nao sao usados para pessoas conhecidas. O que, em outras
palavras, diz a letra B.

Letra C.

A Unica pergunta que nao encontramos resposta no texto é a que
contém a letra C, posto que o texto ndo diz a razédo de ndo se usar
"piropos" com pessoas conhecidas.

Letra D.

0 vocébulo "halagadores" quer dizer "lisonjeadores", que é um
comportamento tipico dos "piropeadores". Entretanto, mesmo que
nao se soubesse a tradugdo da palavra, existe a possibilidade de se
chegar a resposta através da eliminagao, pois as outras opgoes sao
completamente inadequadas.

Letra C.

Considerando que o texto, por si s6, esclarece o que é "piropo", s resta
acompreenséo do "callejero” que deriva de "calle" (rua, do portugués").
Portanto, a resposta é "galanteio de rua".

Letra A.

A expressao "halagadores", no texto, é sindnima de "lisonjeros". A letra
C - "juguetones" — traduz-se por "brincalhdes" e "exquisitos". Na letra
B, a traducdo é "excelente, delicioso, agradavel". E as outras séo
inadequadas.
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Letra C.

As Ultimas linhas do 3° paragrafo deixam claro que, com a expressao
"llevar a cabo", o autor quer dizer que o "piropeador" diz coisas que
estaria disposto a realizar com a mulher. Portanto, a resposta é "realizar,
fazer" e as outras alternativas carecem de adequagéo.

Letra B.

0 pronome "le" corresponde a "una sequoia gigante de 3.500 afios". A
letra D (poderia confundir) ndo atende a exatidéo cronologica de
existéncia da arvore ("de mas de 3.500 anos).

Letra D.
"Apaciblemente" corresponde a "em paz", "tranqiiilamente". Portanto,
o0s demais itens sdo semanticamente inadequados.

Letra E.

Apos a leitura de todo o paragrafo, se conclui que se alude a sequodia
que é possivelmente a criatura mais velha da Terra. 0s demais itens sao
inadequados.

Letra A.

Conhecendo o significado da palavra "juventud" e pondo em contraste
as alternativas, percebe-se que "vejez" (velhice, do portugués) é o seu
oposto. Portanto, as outras alternativas sao inaceitaveis.

Letra A.
A Unica alternativa que corresponde em sentido a expressao "a lo largo
de" é "durante". As demais sdo impertinentes.

Letra B.

A opcao "planta a atletas" é a unica que contém termos ligados pelo
vocabulo "mientras" ("enquanto”, do portugués). As demais opoem
termos textuais, mas nada tém a ver com a citada conjungéo.

Letra B.
A resposta é "arruga" posto que o tempo, ao encolher 0s musculos,
dobra os tecidos, enrugando-o0s. As demais opg0es sao impertinentes.

Letra D.

0 conhecimento do termo "vetusto" (muito velho, antigo) e a dedugao
pelo contexto auxiliam a busca pela sinonimia correspondente. 0s
demais itens s@o inadequados.

Letra E.
A opcéo correta é "los mamiferos", uma vez que se refere ao ultimo
substantivo masculino plural antecedente de gstos.

Letra A.

A pergunta: "¢Como es posible que el hombre vivatanto?" é a alternativa
correta, porque se questiona a excepcional duragao da vida humana,
que seria a duvida estabelecida no ultimo paragrafo.




